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Анотація  
Аналізується  діяльність команди Enactus Вінницького національного технічного університету.    
Ключові слова:   Enactus ВНТУ, екологічний проект. 

 
Abstract  

        The activity of the Enactus team at Vinnytsia National Technical University is analyzed.  
         Keywords:  Enactus VNTU, an environmental project. 

 

 
        Enactus - це міжнародна, неприбуткова організація, що об’єднує студентів для покращення 

якості життя та життєвих стандартів Під керівництвом наставників університетів та бізнесу студенти 

Enactus по всьому світу створюють та втілюють в життя проекти по розширенню можливостей 

студентської молоді. Сьогодні Enactus у світі налічує 2,8 млн. цільової аудиторії, близько 40 країн-

учасниць, 65,5 тис. Enactus студентів, понад 6 тис. Enactus проектів, 1700 університетів-учасників, 

450 корпоративних партнерів. 

          Актуальність теми зумовлена тим, що цей досвід не тільки змінює життя, а й розвиває талант 

та потенціал студентської молоді до лідерства у складному та повному викликів світі. Щорічні 

регіональні та національні змагання представляють собою майданчик для демонстрації своєї 

діяльності, а також можливість отримати оцінку своєї роботи від представників бізнесу, які 

виступають членами журі. 

           Команда-переможець національних змагань отримує право представляти свою країну на 

престижних світових змаганнях Enactus World Cup. Така команда вже багато років існує  у ВНТУ на 

факультеті менеджменту та інформаційної безпеки. Наставником команди є декан факультету 

менеджменту, професор Микола Небава. 

          Діяльність студентської команди була високо оцінена на престижних світових змаганнях Enactus 

World Cup, на яких вони неодноразово перемагали, прославляючи Україну і Вінницький національний 

технічний університет.   Загалом за 14 років функціонування команди Еnactus ВНТУ розроблено та 

впроваджено понад 40 проектів, в яких задіяно понад 30 тисяч осіб з фінансовим результатом понад 50 

млн. грн., що дало можливість покращити життя близько 450 тис. людей. Це були проекти, які 

направлені на вирішення різних проблем в основному безробітних, дітей, інвалідів, пенсіонерів та 

інших малозабезпечених груп населення[1]. 

           В квітні 2017 р. на XVI міжнародній науковій конференції  студентської та учнівської молоді 

«Моя країна у світовому просторі» в школі-ліцеї № 7 студенти Enactus ВНТУ презентували проектно-

дослідницьку роботу на тему «Enactus ВНТУ. Екологічний проект». Цей проект був реалізований на 

Вінниччині та сприяв підвищенню рівня обізнаності селян про заощадження і використання сучасних 

енергозберігаючих технологій шляхом проведення семінарів і різноманітних майстер-класів. 

Студентська команда Enactus навчила селян навичкам ведення власної справи та маркетингу, в 

результаті чого 12 сімей реалізували продукцію на суму понад 450 тис грн.              

            Для підвищення еко-свідомості вінничан студенти команди Enactus ВНТУ показали, як можна з 

користю для природи використовувати макулатуру, виготовляючи з неї блокноти. Проект «Еко–

реабілітація» отримав підтримку в університеті. Спочатку в технічному університеті проводили лекції, 

інтерактивні семінари, обговорювали екологічні проблеми, намагались пробудити екологічну 

свідомість. Після збору макулатури учасники команди вчили дітей з обмеженими можливостями ДЦП 

та аутизмом з громадської організації «Гармонія» виготовляти еко-блокноти з насінням, яке можна 

використовувати для того, щоб виростити квітку чи іншу рослину. Разом з майстринями із «Гармонії» 

виготовляли сувенірну продукцію  з переробленого паперу. Для того, щоб блокноти булі яскравіші та 

цікавіші для дітей, їх виготовляли в техніці декупаж з допомогою серветок, які були в центрі[2]. 

          На початку вересня 2017 р. учасники команди взяли участь у польсько-німецько-українському 

проекті «Make Trash Great Again» у м. Вроцлав. Цей проект був направлений на отримання навичок та 

обмін досвідом у сфері екології, а саме сортування та переробки сміття.  Студенти ВНТУ відвідували 

тренінги та лекції пов'язані з повторним використанням ресурсів та охороною навколишнього 

середовища. Однією із головних подій проекту була організація фестивалю у Вроцлаві, приуроченому 

до дня незалежності України. Саме на цьому фестивалі було проведено майстер-клас з переробки 

макулатури. Багато жителів Вроцлава активно долучались до виготовлення нового паперу із 

використаного і створення та оздоблення власних листівок. Студенти-волонтери доклали багато зусиль 

для того, щоб саме цей фестиваль у Польщі пройшов успішно та цікаво для жителів міста[3].  



     22 вересня 2017 у рамках фестивалю Еко Відродження у Вінницькому національному  

університеті Фондом громади «Подільська громада», «Екологічне місто Вінниця» та Enactus ВНТУ 

було проведено акцію «Подарунки – за сміття». За макулатуру студентам пропонували обміняти 

використаний папір на лампочки, блокноти, каву, оригінальну канцелярію.  Учасники фесту вчились 

сортувати сміття та робити з нього корисні речі[4]. 

         Таким чином, учасники команди Enactus ВНТУ працюють над популяризацією культури 

сортування сміття у Вінниці, долучаються до командної роботи, отримують досвід гуртувати навколо 

себе однодумців, активістів, волонтерів;  навчаються допомагати, продукувати, підтримувати нові 

проекти направлені на еко-тематику. Це дає мотиваціє щось змінювати, покращувати оточуюче 

середовище. 
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